
Υπολογισμός καθιζήσεων
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Άργιλος NC: συμπιέζεται στον κύριο κλάδο φόρτισης

Άργιλος OC: συμπιέζεται ως τελική ενεργό τάση < σ'p

Άργιλος ΟC: συμπιέζεται ως τελική ενεργό τάση > σ'p

𝑆 = 𝛥𝛨 =
𝛨𝜊

1 + 𝑒𝑜
𝛥𝑒

𝛥𝑒 = 𝐶𝑐𝑙𝑜𝑔
𝜎′𝑣𝑜 + 𝛥𝜎′𝑣

𝜎′𝑣𝑜

τελική ενεργός 

τάση στο μέσον 

του στρώματος

𝛥𝑒 = 𝐶𝑟𝑙𝑜𝑔
𝜎′𝑣𝑜 + 𝛥𝜎′𝑣

𝜎′𝑣𝑜

𝛥𝑒 = 𝐶𝑟𝑙𝑜𝑔
𝜎′𝑝
𝜎′𝑣𝑜

+ 𝐶𝑐𝑙𝑜𝑔
𝜎′𝑣𝑜 + 𝛥𝜎′𝑣

𝜎′𝑝



Υπολογισμός καθιζήσεων, συνέχεια
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• Αποφόρτιση από αρχική κατάσταση Ηο*, eo* - η 

υπολογιζόμενη παραμόρφωση αντιστοιχεί σε 

ανύψωση
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• Επαναφόρτιση – σαν άργιλος OC


